PROZ©N FICHE TECHNIQUE

PANIER DE BASKET MURAL
HAUTEUR REGLABLE
Référence : 03886

But de basket réglable de 2,60 ou 3,05 m avec un
déport de 0,60 m. Le but est fourni avec le panneau
demi-lune, le filet et le cercle. Le réglage s'effectue
a l'aide d'une manivelle (en option). Le but de

] o basket est en acier plastifié blanc. Il est préférable
- de I'utiliser en intérieur puisque I'acier n'est pas
galvanisé.

Il est idéal pour I'entrainement dans un gymnase
dans lequel les murs sont proches des lignes du
terrain de basket.

Les points forts :

e Conforme a la Norme NF EN 1270
e Garantie 1 an
e Réglage par vis sans fin

- i

Modele
But de Basket sans manivelle
But de Basket avec manivelle

Description du panneau de basket réglable par
vis sans fin

1/6



PROZ©N FICHE TECHNIQUE

Le but de basket mural permet d'avoir deux hauteurs possibles,
une a 2,60 m ou une a 3,05 m. Le réglage se fait a I'aide d'une
manivelle. Le panneau demi-lune est en fibre de verre, il est de
couleur blanche avec des lignes noires. Le déport est de 0,60
m.

Le propriétaire doit régulierement vérifier I'état du matériel et
I'entretenir. Pour un bon usage, il est conseillé de vérifier le bon
serrage de la visserie chaque semaine, d'effectuer des reprises
de peinture si nécessaire et de remplacer toute piece abimée.
Le nettoyage se fait a I'aide de liquide vaisselle, d'eau et d'un
chiffon doux.

Vous pourriez également étre intéressé par notre but de basket
mural a hauteur fixe ou par notre but de basket de compétition.

Comment fixer le panier de basket mural réglable
?

Outillage nécessaire : Une clé de 17 et 19 mm, un niveau, une
perceuse, du silicone

Eléments non fournis : 4 vis M10x30, 4 rondelles M10, 4
chevilles chimiques M10 (pour la fixation dans le mur).

e Fixation du support dans le mur :

- Positionner le support sur la paroi en respectant la cote de
hauteur par rapport au sol indiquée ci-dessous.

- Percer la premiéere fixation puis tracer I'emplacement des trois
autres trous en s'assurant que I'ensemble soit bien au niveau.

- Percer les trous restants et fixer définitivement le support du
but apres avoir bien réglé sa hauteur et son horizontalité.

- Pour la fixation murale : il est conseillé d'utiliser 4 chevilles
chimiques M10 + 4 vis M10x30 + 4 rondelles (non fournis).

2/6


https://prozon.com/basketball/3876-but-de-basket-mural-fixe.html
https://prozon.com/basketball/3876-but-de-basket-mural-fixe.html
https://prozon.com/basketball/3947-but-de-basket-mobile-de-competition.html

PROZ@GN

510mm

L

2725mm

e Percage du panneau

- Percer le panneau par l'avant a I'aide de la perceuse.
- Commencer par percer les deux trous de la partie haute du

panneau.

- Faire un trou avec un forét de diametre 6 mm, puis finir avec

un forét de diametre 12 mm.
- Pour un usage extérieur, il sera nécessaire de mettre du

silicone au niveau des trous pour empécher les infiltrations

d'eau.

- Positionner le panneau sur son support, le régler sur le but et

FICHE TECHNIQUE

132mm

S
gy
=
M -
T
[ ]
i
A

faire un marquage pour le percage du bas.

3/6



PROZ

FICHE TECHNIQUE

420

505

110

e Montage du support :

Rondelles plastiques M12

Ecrous freins M12
+ Rondelles M12

Rondelles plastiques M12

Ecrous freins M12
+Rondelles M12 -

Rondelles plastiques M12

Vis M12x160
+ Rondelles M12

Rondelles plastiques M12

Vis M12x70

+ Rondelles M12

* Montage du panneau :

4/6



PROZ©N FICHE TECHNIQUE

Vis tétes rondes M10x40 i \\
+ Rondelles M10 [ \\
+ Ecrous freins M10 \\

Vis BC M10x50
+ Rondelles M10
+ Ecrous freins M10

' /;

8,/

‘Ij
— T

Manivelle de réglage

Pour plus d'explications concernant la fixation du but de basket
mural, vous pouvez consulter notre notice de montage en bas
de page.

Les caractéristiques du but de basket réglable :

e Matiere du support : Acier

e Matiere du panneau : panneau demi lune en fibre de
verre

e Dimension du panneau: 1,120 x 0,775 m

5/6


https://prozon.com/basketball/3954-panneau-de-basket.html#/263-conditionnement-a_l_unite/3714-panneau-demi_lune_fibre_de_verre_1_12_x_0_78_m
https://prozon.com/basketball/3954-panneau-de-basket.html#/263-conditionnement-a_l_unite/3714-panneau-demi_lune_fibre_de_verre_1_12_x_0_78_m

PROZ©N FICHE TECHNIQUE

e Hauteur du cercle : 2,60 ou 3,05 m réglable, systeme de
vis sans fin

e Diametre du cercle : 450 mm

e Déport: 0,6 m

6/6


http://www.tcpdf.org

